

Předmět	datum	zpráva
Český jazyk	leden	<p>a) JAZYKOVÁ VÝCHOVA</p> <p><b>Shoda přísudku s podmětem</b>  <i>Přečetli jsme s. 68; Dívejte se s. 76</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- přísudek slovesný</li> <li>- přísudek jmenný se sponou</li> <li>- podmět nevyjádřený, několikanásobný</li> <li>- podstatná jména pomnožná</li> </ul> <p>b) KOMUNIKAČNÍ A SLOHOVÁ VÝCHOVA</p> <p>Diskuse: Jak probíhaly oslavy Vánoc našich předků a probíhají dnes  Vypravování: Jak žijí lichožrouti -psaný projev  Popis: Jak si představuji Hihlíka -psaný projev</p> <p>c) LITERÁRNÍ VÝCHOVA</p> <p>Poezie s.80 J. Vodňanský –Výlet v talíři  Záhady a tajemství s.68-<i>střídání tichého i hlasitého čtení; ověření porozumění textu</i>  Kamenné aleje v Carnacu  Menhiry: Co všechno už mají na triku?  Zkamenělý pastýř  Když z nebe prší kameny</p>
Anglický jazyk	leden	<p>lekce 14-16 IN THE PAST  It was a long time ago  Mary Middling had a pig  What could you do when you were six?  Have fun with English 4</p> <p>gramatika:  minulý čas prostý - úvod do používání  past simple (to be - WAS/WERE; AGO,  past simple to have got - HAD, didn't have)  past simple to can - COULD, COULDN'T)</p> <p>domácí příprava - průběžně, dle zadání slovíčka aktuální lekce  testy - průběžné, předem hlášené (gramatika a slovíčka zapsaná ve slovníčku z učebnice)  čtení +překlad 10.1. z učebnice 39/6  čtení + překlad 17.1. z učebnice 41/6  čtení +překlad 24.1. z učebnice 42/1 (známka na 2.pololetí)  Kontorla pracovního sešitu na konci měsíce - hodnocena práce při hodinách z každé lekce</p>
Matematika	leden	<p><b>Matematika</b>  Písemné dělení dvojciferným dělitelem, příprava na pololetní písemnou práci  Desetinné zlomky /42-47/</p> <p><b>Geometrie</b>  mnohoúhelníky /97/, obvody obrazců</p>
Přírodověda	leden	<p>Podnebné pásy  - mírný pás  - polární pásy  - oceány a život v nich  Typy krajiny  Rostlinstvo a živočišstvo</p>
Vlastivěda	leden	<p><u>Oblasti Evropy</u>  Jižní, Jihovýchodní Evropa  Východní Evropa  Opakování celé Evropy</p>